

## **Посещение Верховным Лидером пострадавших от землетрясения районов Восточного Азербайджана - 16 /Aug/ 2012**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) при посещении пострадавших от землетрясения районов Восточного Азербайджана, выразив сочувствие оставшимся без крова людям, непосредственно на местах ознакомился с положением дел и обсудил способы доставки помощи пострадавшему населению.

Сначала Верховный Лидер осмотрел деревню Сарнад в окрестностях района Хирбас, а затем деревню Кувич, где тесно пообщался и побеседовал с жителями.

Лидер Исламской революции отметил, что главной целью его посещения пострадавших от землетрясения районов является выражение сочувствия и сострадания населению этих районов, а также выражение соболезнования родным погибшим, и подчеркнул: «Весь иранский народ сочувствует пострадавшим от стихийного бедствия соотечественникам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «иранский народ является сплоченным и единым народом, единство и сплоченность которого привели его к могуществу, достоинству и славе».

Обращаясь к жителям пострадавшим от землетрясения районов, Верховный Лидер посоветовал им проявлять терпение и выдержку, и добавил: «Если жители этих районов будут взаимодействовать друг с другом, проявлять единодушие, то это событие может способствовать тому, что этот регион страны в своем развитии сделает скачок вперед и резко изменит ситуацию к лучшему».

Лидер Исламской революции с удовлетворением отметил положительную динамику в оказании помощи пострадавшим, и добавил: «Разумеется, на руководство возлагается тяжелая ответственность восстановления разрушенных от стихии районов, а население должно оказывать ему всемерную поддержку и помощь в выполнении этих нелегких задач».

В продолжение осмотра пострадавших от землетрясения районов Его Светлость Аятолла Хаменеи посетил деревню Бадж-Бадж и тесно пообщался с жителями этого села.

Лидер Исламской революции также посетил деревни Заганабад и Шейхамлу, расположенные в окрестностях Варезган.

И в конце своего посещения пострадавших от землетрясения районов Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с жителями села Овранг в предместье Ахар.

Беседуя с жителями села Овранг и выражая им свое сочувствие, Верховный Лидер поинтересовался нуждами людей и обсудил с ними способы и методы оказания услуг и помощи пострадавшему населению. Жители разрушенных сел и деревень выразили признательность и благодарность за предоставленные государством услуги и поддержку. Однако по поводу распределения помощи пострадавшие жители имели недовольства и жалобы.



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

Лидер Исламской революции подчеркнул весьма значимую поддержку руководства страны, удовлетворительное предоставление услуг населению пострадавших от землетрясения районов, а также отметил необходимость более точного контроля над распределением помощи.

Лидер Исламской революции подчеркнул: «При столь живописной природе и трудолюбивом народе, в особенности, с такой мужественной молодежью Восточный Азербайджан ожидает светлое будущее».